

黄金时间，世纪大战成了一边倒

皇马大战巴萨北京时间昨晚8点开球，不仅仅是照顾亚洲球迷，最终皇马主场0:3完败

黄金时间看西甲国家德比，对于中国球迷来说真是一件幸福的事。

北京时间昨晚8点，皇马主场对阵巴萨的世纪大战打响，最终，巴萨下半场势如破竹，客场3:0完胜皇马。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



巴萨笑到最后

黄金时间开球 不只是为了方便亚洲球迷

本场比赛一改西甲常常在北京时间凌晨3点左右开球的做法，将比赛放在当地时间下午1点、北京时间晚8点进行，其目的不只是为了方便亚洲球迷，还有防止英超凭借财力优势威胁西甲地位的意图。

西甲联赛首席通讯官埃弗斯在德比开球前表示，“这场比赛将在马德里时间13点开赛，在上海看球的时间是20点，在雅加达看球的时间是19点，而在新德里则是17点30分。”埃弗斯还说，这是他已知的亚洲拥有很多西甲球迷的地方，西甲也会考虑在这些城市举办有关活动来进一步推广西班牙足球。

西甲经典比赛放在中午时分当然不只是为了球迷看球的便利，更重要的是亚洲市场所带来的商业利润增长，这样改时间有望大幅度提升比赛电视转播权的费用，也会提升两支豪门俱乐部在亚洲的产品销售。而除此之外，另一个深层意图则是扩张西甲豪门的财力，来抵御财大气粗的英超联赛可能来西甲挖人的威胁。

西甲联赛主席特巴斯就曾表示，英超豪门的财力已经对西甲联赛保持在欧洲的顶级地位构成了巨大威胁，英超俱乐部可能会像巴黎圣日耳曼花2.22亿欧元从巴萨买走内马尔那样，从巴萨和皇马将梅西和C罗等巨星一一

买去。为此，特巴斯认为西甲联赛的开赛时间应该变得对亚洲球迷更加亲和，以期在增加利润的同时，吸引更多的球迷来观看西甲。

皇马和巴萨在过去12年里一共赢了7次欧冠冠军，但英超球队却日渐展现出崛起的态势，本赛季英超共有5支球队打进了欧冠16强，对西甲双雄构成了强大的冲击。与英超每赛季高达39亿美元左右的电视转播权收入相比，西甲的电视转播权收入目前每赛季只有19亿美元，而亚洲是英超最大的国际市场。这样一看，西甲国家德比选择这样的时间开球，就不难理解了。

黄金国家德比 这是两队实力最近的一次

从瓜迪奥拉执教巴萨开始，球迷都习惯称这支球队为“宇宙队”，皇马在最近几年的西甲国家德比中很难占到便宜。毕竟瓜迪奥拉时代，巴萨的中场成为西班牙乃至世界最强的中场，他们对于球权的控制，给对手带来的压力让人感到窒息。

不过最近两个赛季，巴萨的中场在走下坡路。因为传控对于球员的要求极高，球员状态的起伏以及年龄的增长都会影响到传控足球的效果。随着哈维、伊涅斯塔的老去，布斯克茨状态的起伏，巴萨的中场线已经是球队最需要做改变的一条线了。而皇马方面，克罗斯和莫德里奇的组合，非常适合追求速度和大开大合踢法的皇

▶ 链接 526球！梅西又创纪录

本场国家德比进行到下半场比赛第64分钟，巴萨头牌梅西主罚点球命中，帮助球队2:0领先皇马。这粒进球是梅西本年度各项赛事第54粒进球，也是他在西甲国家德比中打进的第25球，是他在伯纳乌的第15粒进球。阿根廷前锋曾在国家德比中上演过两次帽子戏

法，梅西也是西甲联赛历史上唯一一个连续10个赛季进球达到15球的球员。

另外，梅西还打破了一项伟大的成就。打入这粒进球后，梅西正式超越德国传奇盖德·穆勒的525球，以526球成为在五大联赛内为单一俱乐部进球最多的球员。

满汉全席 年夜饭 12道大菜配送到家 仅 598 元

满汉全席盛世和宴年底巨献——酒店大餐搬回家，佛跳墙、象拔蚌、满汉龙骨、葱烧海参应有尽有

每天前 100 名拨打 025-68890506 预订就送 498 元新年大礼包(398 元高档红酒 1 瓶 + 有机野生黑木耳 1 罐)

年夜饭为啥现在订？因为现在预订专享 5 折

年关临近，各种食材尤其是肉类海鲜价格变化很大，需提前预订保证原材料采购的数量、价格及优质。满汉全席年夜饭选聘国内四大名厨亲自监制，现做急冻送货，48 小时冷链配送，菜品均不含防腐剂。因此满汉全席年夜饭供应量有限，预计总供应量在 3000 套左右。

因为过年吃年夜饭在家吃氛围好！

中国人对年夜饭有种特殊的情感，吃年夜饭是全家人的大事。每年的年夜饭预定不但贵，口味也是千篇一律，氛围也没有家里那种暖意，并且开车不能喝酒根本不尽兴。在家自己做，洗菜做饭各种忙活，费时费力还耽误看春晚，少了一家人坐下来说话的时间。今年预定一套盛世和宴年夜饭，30 分钟就可以搞定一桌热气腾腾的高于常规酒店标准的年夜饭，一大桌菜涵盖淮扬菜、鲁菜、粤菜、川菜，满足家人不同口味需要，太超值巨划算！

料好无添加，省事省钱更省心！

很多市民担心现在的饮食安全，因为各种添加剂、防腐剂，厨房卫生等拨弄着众餐饮机构的敏感神经。满汉全席盛世和宴年夜饭套餐出自湖州南浔新雅、扬州雾中花等四大餐饮标杆企业，由国内四大名厨合力打造，以大家熟悉的鲁菜名品葱烧海参为例，原料选择极其考究，整道菜品海参清鲜，柔软香滑，葱段香浓，以浓汁、浓味入其里，浓色表其外，达到色香味形四美俱全的效果。998 套餐中的佛跳墙是闽菜代表菜，是功夫菜中的典范，以十八种荤菜主料、十二种素菜辅料互为融合，几乎囊括人间美食，很多人闻其名却未尝其味。

菜品正宗口味好，套餐厚道随你挑：

中央厨房配菜干净卫生安全，四大名厨亲自监制口味香郁。598 元套餐鸡鸭鱼肉全部精选配菜；798 元套餐珍稀海鲜烹制上桌；998 元套餐佛跳墙名菜助兴。所有套餐为 8—10 人餐，菜品皆



薛泉生：首届中国烹饪巨匠称号，江苏省非物质文化遗产扬州“三把刀”代表性传承人。(图左二)

王友俊：中国烹饪大师，全国江河湖海鲜烹饪技能大赛热菜项目最佳菜品技能奖得主。(图右一)

张立国：满汉全席全国烹饪电视擂台赛擂主，中国烹饪大师荣誉称号。(图左一)

李佳豪：中国名厨星光大道七星奖获得者、2014 年度中华金厨奖。(图右二)



独立包装，根据人数多少，随便选择开袋。

满汉全席之盛世和宴 12 道菜（特价 598 元） 御品葱烧海参、富贵海鲈鱼、虫草花老鸭煲、宫廷翅汤鮰鱼肚、满汉龙骨、东坡一品酱肘、皇家四喜丸子、山珍猴头菇、三鲜鱼面筋、一品千香鸡、盛世全家福、如意鲜虾球

满汉全席之盛世府宴 16 道菜（特价 798 元） 满汉龙骨、东坡一品酱肘、御品葱烧海参、山珍猴头菇、上汤象拔蚌、三鲜鱼面筋、皇家四喜丸子、贡米桂花蚌、秘制千香鸡、如意鲜虾球、宫廷翅汤鮰鱼肚、盛世全家福、鲍汁黄金螺、富贵海鲈鱼、虫草花老鸭



煲、富甲四方

满汉全席之盛世御宴 16 道菜（特价 998 元） 谭氏官府佛跳墙、满汉龙骨、御品葱烧海参、山珍猴头菇、上汤象拔蚌、三鲜鱼面筋、皇家四喜丸子、贡米桂花蚌、秘制千香鸡、如意鲜虾球、宫廷翅汤鮰鱼肚、盛世全家福、富贵海鲈鱼、东坡一品酱肘、虫草花老鸭煲、富甲四方

**订购热线：025-68890506
活动时间：12月 24-27 日**